

Нет меры храбрости, героизму нет предела *тематический день*

День защитника Отечества – это праздник, который объединяет поколения защитников Русской земли. Героические страницы нашей истории учат нас глубоко уважать ратные подвиги наших предков, защитников Отечества, не жалевших ни сил, ни жизней для сохранения независимости нашего государства и безопасности его граждан.



22 февраля, в преддверии дня защитника Отечества, в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся тематический день «Нет меры храбрости, героизму нет предела».

Библиотекарь отдела обслуживания Симонова Ирина Алексеевна познакомила пришедших в этот день в библиотеку читателей с историей Вооруженных Сил, напомнила о победных сражениях и о силе духа русского народа, уделив

особое внимание героическим битвам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Читатели познакомились с выставкой «Подвиг. Доблесть. Честь», на которой представлены книги, посвященные страницам истории Российской Армии.

Каждому читателю в этот день были вручены буклеты «Суровая правда войны».

